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Με υπογραφή Νίκου Γεωργάκου έργο πράσινης μετάβασης με την ενεργειακή αναβάθμιση

του Δημαρχείου Πρέβεζας

Υπεγράφη μεταξύ του Δημάρχου Πρέβεζας κ. Νίκου Γεωργάκου και του αναδόχου κ. Γεράσιμου

Μπέλλου η σύμβαση για την ενεργειακή απόδοση του Δημαρχείου προϋπολογισμού 216.176 ευρώ

με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα INTERREG Ελλάδας-Αλβανίας 2014-2020 στο πλαίσιο του

έργου SOLIS.

Με  τη  συγκεκριμένη  παρέμβαση  προβλέπεται  να  γίνει  ενεργειακή  αναβάθμιση  του  κτιριακού

κελύφους  του  Δημαρχείου  Πρέβεζας  με  την  προσθήκη  εξωτερικής  θερμομόνωσης  καθώς  και

αντικατάσταση  των  εξωτερικών  κουφωμάτων  με  νέα  θερμομονωτικά  κουφώματα  με  διπλούς

υαλοπίνακες .

Επίσης  θα  πραγματοποιηθεί  αντικατάσταση  των  παραθυρόφυλλων  με  νέα  από  ξύλινο  πλαίσιο

γαλλικού  τύπου  αναβαθμίζοντας  σημαντικά  την  εικόνα  αλλά  και  την  λειτουργικότητα  του

εμβληματικού κτιρίου της πόλης μας δίχως να το αλλοιώνει στο παραμικρό.

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος ανέφερε σχετικά:

«Με ιδιαίτερη χαρά υπέγραψα σήμερα τη σύμβαση για την ενεργειακή και αισθητική αναβάθμιση

του Δημαρχείου μας, του κτιρίου που αποτελεί την “καρδιά” του Δήμου μας.Η χρηματοδότηση του

σημαντικού  αυτού  έργου  προέρχεται  από  το  διασυνοριακό  πρόγραμμα  ΙΝΤΕRREG  και  είναι

αποτέλεσμα  του  στρατηγικού  σχεδιασμού,  το  πλαίσιο  των  συνεργασιών  και  του  σωστού
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προγραμματισμού ως προτάσσει η φιλοσοφία εξωστρέφειας της δημοτικής αρχής του Δήμου του

Συνδυασμού «Δήμος της καρδιάς μας!». 

Διατηρούμε  με  σεβασμό  τη  μοναδική  ομορφιά  του  εμβληματικού  Δημαρχιακού  κτιρίου

αναβαθμίζοντας  στο  πλαίσιο  της  πράσινης  μετάβασης  την  ενεργειακή  του  ταυτότητα

εξοικονομώντας  πόρους.Η  νέα  όψη  που  θα  παρουσιάζει  σε  λίγο  καιρό  το  Δημαρχείο  μας  σε

συνάρτηση με την ολική ανάπλαση του παραλιακού μετώπου που υλοποιήθηκαν από το Δημοτικό

Λιμενικό Ταμείο θα προσφέρουν τη μοναδική εικόνα στους κατοίκους και στους επισκέπτες της

Πρέβεζας όπως της αξίζει.

Η  αισθητική  αναβάθμιση  όμως  συνοδεύεται  και  από  την  ενεργειακή  θωράκιση  του  κτιρίου

προκειμένου  αυτό  να  γίνει  λιγότερο  ενεργειακά  κοστοβόρο  και  περισσότερο  λειτουργικό

αποτελώντας  ένα  παράδειγμα  ευαισθητοποίησης  ως  προς  την  καλή  πράσινη  πρακτική  της

ενεργειακής εξοικονόμησης στο πλαίσιο της κλιματικής κρίσης.

Ο Δήμος Πρέβεζας αλλάζει συνεχώς, η Πρέβεζα άλλαξε και με τη νέα φιλοσοφία της Δημοτικής

μας Αρχής της ενότητας, της προόδου και της ανάπτυξης συνεργάζεται σε κάθε επίπεδο σύγχρονη

στις υποδομές και φιλική προς τον πολίτη χωρίς να χάνει το μοναδικό προσωπικό της ύφος, την

ιστορία αλλά και την παράδοσή της.

Γίνεται  ένας  αγαπημένος  προορισμός  και  ένας  ιδανικός  τόπος  ευεξίας  –  wellbeing  που  αξίζει

κάποιος να ζει».
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